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数－１



〔１〕 次の計算をしなさい。

� －１－（－２）

� －２２－（－３）２

� ２x＋y
３

－
x－２y
２

� ２４x７y７÷（２xy２）２÷（－３x２y）３

� �５０－３�２＋ １�８

１ 数－２



〔２〕 次の各問いに答えなさい。

� ７２２－２８２ を計算しなさい。

� 次の連立方程式を解きなさい。

�
�
�
�
�

x－３y
２

＝１

５x－y
３

＝１

� ２次方程式 x２－６x＋８＝０を解きなさい。

� 大小２つのサイコロがある。この２つのサイコロを同時に振るとき，出た目の

和が５の倍数になる確率を求めなさい。

	 �１０と�３０の間にある整数の和を求めなさい。
２０°

１５°

x°
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 次の図において x の値を求めなさい。

ただし，Oは円の中心とする。

� ３％の食塩水と８％の食塩水がある。この食塩水を用いて５％の食塩水を

２００g作る。このとき，３％の食塩水を何 g用いたかを答えなさい。

４５°

２

３０°

x
� 次の図において x の値を求めなさい。

２ 数－３



〔３〕
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４－２

y＝
１
２

x２図のような放物線 y＝
１
２

x２ 上

の x 座標が－２，４の点をそれぞれ

A，B とする。x 軸と垂直な直線 l

が y 軸から x 軸の正方向に毎秒１

ずつの速さで進むものとする。

t 秒後の放物線 y＝
１
２

x２ と直

線 l との交点を P とする。

このとき，次の問いに答えなさい。

� 点 Aの座標を求めなさい。

� 直線 ABの式を求めなさい。

� ３秒後にできる三角形 ABPの面積を求めなさい。

� 三角形 ABPが AP＝BPとなる二等辺三角形になるのは何秒後かを求めなさ

い。

３ 数－４



〔４〕

a°
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B

図のような AB＝１５cm，BC＝６cmの三角形 ABCの紙がある。

辺 ABに点 Dをとり線分 CDを折り目として折り曲げて，点 Aの

移ったさきを A′とする。BC／／A′Dとなるとき，線分 BDと線分

A′Cとの交点を Eとする。

このとき次の問いに答えなさい。

� 線分 A′Dの長さを求めなさい。

� 線分 A′Eの長さと線分 CEの長さの比を求めなさい。

� 線分 DEの長さを求めなさい。

� ∠B＝a°とするとき，∠ADCの大きさを aを用いて表しなさい。

４ 数－５



〔５〕 【図Ａ】のように，半径６cm，高さ x cmの円すいの上部を底面から４cmの位

置で，切り口が半径が２cmの円になるように底面と水平に切り取った立体がある。

次の問いに答えなさい。ただし，円周率は π とする。

【図Ａ】 【図Ｂ】

６

２

� 切り口の面積を求めなさい。

� x の値を求めなさい。

� この立体の体積を求めなさい。

� 【図Ｂ】のように，切り取った円すいと同じ体積分を下にくり抜きました。

残った立体の体積は，下にくり抜いた体積の何倍かを求めなさい。

５ 数－６


